

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

26 ОКТ 1971 . . . . .

г. Ленинград

Газета № . . . . .

## Турне по городам ГДР

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ бригада Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова вчера выехала в Германскую Демократическую Республику. В составе бригады — солисты оперы, группа молодых артистов балета, а также инструментальный квинтет.

Во время поездки, которая, как сообщает ЛенТАСС, продлится почти месяц, ленинградцы побывают во многих городах ГДР и дадут 22 концерта. В репертуар концертов включены произведения русской и зарубежной классической музыки, песни советских композиторов. Искусство балета будет представлено фрагментами из спектаклей «Барышня и хулиган», «Тарас Бульба», «Ваядерка».